

Zamawiający Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Czeladzi informuje, że w dniu 24.11.2020r. wpłynęły zapytania do treści Warunków Zamówienia na: „**Posiłki dla podopiecznych Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czeladzi**”.

Pytanie:

Proszę o potwierdzenie, że liczba dni wydawania posiłków dla 1 części zamówienia wynosi 315?

Odpowiedź:

Liczba dni dla części I zgodna ze specyfikacją tj. 316 dni

Pytanie:

Proszę o potwierdzenie, że liczba dni wydawania posiłków dla 2 części zamówienia wynosi 257?

Odpowiedź:

Liczba dni dla części I zgodna ze specyfikacją tj. 253 dni

Powyższe nie powoduje przesunięcia terminu składania ofert.

**Dyrektor
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Czeladzi
mgr Aneta Józwin - Rybska**